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ATA nº 1661/2023 de 19 de junho de 2023 

Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, reuniram-se para 

a décima sessão ordinária, na sala de sessões da Câmara de Vereadores de 

Iraí os seguintes vereadores:  Ana Paula Rodrigues, Clério Larentis, Franciele 

Diotti, Gilson Conzatti, Jair Barros da Silva, Jadir Jacinto, Maristela Panegalli e 

Nelci Francisconi do Amaral, sob a Presidência do vereador Paulo Martins.  

Ao dar início a sessão o presidente solicitou a Assessora Parlamentar para que 

fizesse a leitura da ata nº1660/2023 na qual onde após lida e apreciada foi em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Na oportunidade foram discutidas e 

aprovadas as seguintes matérias. 

 

Matérias do Poder Executivo: 

 Aprovou por unanimidade o Projeto de Lei do Executivo nº044 de 15 de junho 
de 2023  

Aprovou por unanimidade o Projeto de Lei do executivo nº045 de 15 de junho 
de 2023  
 

Matérias do Poder Legislativo: 

 O Projeto de Lei do Legislativo nº004 de 19 de junho de 2023 foi baixado para 

estudo permanecendo em pauta. 

 

 O Projeto de Lei do Legislativo nº005 de 19 de junho de 2023, foi baixado para 

estudo permanecendo em pauta. 

 

Aprovou por unanimidade o Projeto de Resolução nº003 de 15 de junho de 
2023  

 
Aprovou por unanimidade o Requerimento nº003 de 09 de junho de 2023 
proposto pelo Vereador GILSON CONZATTI,  

  Aprovou por unanimidade a Moção de Pesar nº038/2023: De autoria de todos 

os Vereadores amparados nas Normas Regimentais, propõem Moção de Pesar 

para a família de MARIA DOS ANJOS RIBEIRO pelo seu falecimento ocorrido 

no dia 20 de maio de 2023. 
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  Aprovou por unanimidade a Moção de Pesar nº039/2023: De autoria de todos 

os Vereadores amparados nas Normas Regimentais, propõem Moção de 

Pesar, para a família de FELICIANO NARLOCH pelo seu falecimento ocorrido 

no dia 29 de maio de 2023. 

 Aprovou por unanimidade a Moção de Pesar nº040/2023: De autoria de todos 

os Vereadores amparados nas Normas Regimentais, propõem Moção de 

Pesar, para a família de JOÃO VALDEVINO BOAVENTURA pelo seu 

falecimento ocorrido no dia 01 de junho de 2023. 

Aprovou por unanimidade a   Moção de Pesar nº041/2023: De autoria de todos 

os Vereadores amparados nas Normas Regimentais, propõem Moção de 

Pesar, para a família de ERNESTO FERNANDES FISCHER pelo seu 

falecimento ocorrido no dia 07 de junho de 2023. 

 

 

ESPAÇO DOS ORADORES:  

Vereador Gilson Conzatti: O vereador primeiramente começou agradecendo a 

todos os colegas vereadores, assessores desta casa pelo acolhimento no 

retorno das atividades, disse que ficou algumas sessões fora mas não por 

vontade mas por questões de saúde  e ele esta muito feliz por retornar 

juntamente com os vereadores que fazem diferença nesse município.   O 

vereador disse que acompanhou todas as sessões pelo facebook e viu a 

importância dos debates que é feito e ele crê que é esse o caminho, disse que 

tem as divergências, ano que vem vai ter a eleição, pensamentos diferentes, 

mas é normal, mas o que essa casa nunca deixou de ter é respeito, e é 

importante que se respeite essa união e esse respeito, com os anúncios de 

projeto, de emenda, de recursos que estão acontecendo.   

Também parabenizou o Presidente pelas inovações que estão sendo feitas na 

Casa e que estão evoluindo e indo para frente  e esse poder legislativo tem 

sido um exemplo, como mês que vem que teremos vereadores de todo o brasil 

aqui, e ele não tem duvida que vao ver a tecnologia e a forma que essa casa é 

trabalhada e levarão como exemplo, pois essa casa tem feito um trabalho 

diferenciado e é isso que ele falou sobre o projeto aprovado, temos que ser 

protagonistas e essa casa com todos os vereadores e assessores é uma casa 

protagonista.  Também disse que estamos comemorando 90 anos de irai, 90 

anos em que se luta e se continua falando por exemplo do desenvolvimento 
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turístico, e ele acredita que antes mesmo do município existir já tinha turismo e 

ai a gente continua fazendo reuniões para falar do turismo,e ele acha do fundo 

do coração que tem que parar de acontecer essas reuniões,  e sim ter ação, 

pois ter o orçamento pífio como tem o orçamento do turismo não pode-se nem 

falar de fazer turismo, então ele pede para os vereadores e que ano que vem 

venham o projeto do executivo com um percentual maior para o recurso do 

turismo senão não adianta ficar fazendo reunião, e também não adianta só ter 

potencial e não ter ação, e o investimento não precisa ser alto mas tem que ter 

o mínimo para começar a fazer, então fica essa reflexão também ao 

comemorar os 90 anos de iraí e por isso o vereador disse que precisamos 

valorizar a agricultura familiar, os homens e mulheres do nosso interior que 

fazem sim a diferença no nosso Município, e ele quer dizer que apresentou 

esse projeto para que os Vereadores possam discutir sim e homenagear  a 

agricultura familiar, pois ele acha que é indispensável  homenagear.   

O vereador também disse que recebeu do suplente deputado federal Giovani 

Feltes uma emenda que já está cadastrada no Município no fundo municipal de 

saúde de irai, no valor de 250 mil, então mais esse valor quando o governo 

federal liberar esse dinheiro, da mesma forma como o vereador clerio  está 

esperando o recurso do Giovani feltes para a agricultura desde 2019, mas o 

congresso deu um recado para o presidente e agora parece que vai ser 

liberado as emendas, então o vereador parabeniza o legislativo federal e o 

governo federal por entender que é preciso liberar as verbas, e disse que  a 

câmara de vereadores não é diferente, teriam que cobrar mais do executivo 

pois votam favorável na maioria das vezes  e muitas vezes a contrapartida que 

fazem aqui não vem, e não é uma crítica mas vale a reflexão sobre o papel do 

vereador, se é só fiscalizar  e votar as leis ou  as demandas que fazem muitas 

vezes através da tribuna ou ações como foi feito no passado em outras 

legislaturas, devolveram 300 mil reais para o executivo para reformar a ponte 

barragem para aumentar a altura e até hoje não conseguimos ver, mas quem 

sabe esses vereadores que estão aqui comecem a refletir sobre o seu papel, 

sobre essa devolução que fizeram dos recursos, e ele volta a dizer, no ano 

passado foi devolvido mais do que foi gasto para manter toda a câmara de 

vereadores, foi gasto números redondos, 700 mil reais e devolveram  800, 

então se economizou muito mas precisa ter contrapartida das demandas, pois 

as demandas que são feitas aqui não é para os vereadores mas para a 

sociedade.   

E falando em sociedade, nesse meio tempo que esteve afastado, o vereador 

viu muita questão de facebook, parece que a eleição começou aqui em Iraí e o 
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vereador acredita que isso não seja bom, é um acusando o outro de uma coisa, 

o outro se defendendo da acusação, disse que é muito cedo para esse clima 

de apontar o dedo,  porque para  apontar o dedo a pessoa tem que ter no 

mínimo responsabilidade de ir no órgão competente e falar no local certo, faz a 

denúncia, faz o processo mas não vai para o facebook dizer que viu não sei o 

que, isso não é para quem quer um cargo publico ou quem esta num cargo 

publico, isso é conversa de mesa de bar e não para quem tem 

responsabilidade com a comunidade, e falou que graças a deus nessa casa 

todos tem responsabilidade e agem com responsabilidade, então disse para 

deixar os ânimos políticos para ano que vem e agora pensar em unir o 

município que precisa tanto, ainda mais agora que o brasil esta perdendo a 

arrecadação, por isso precisam  unir e ir buscar recursos. 

 

Vereadora Ana Paula Rodrigues:  Em primeiro momento gostaria de mandar 

um forte abraço para a familiar girelli giotti, disse que morou por uns meses 

num apartamento deles e foi tratada como se fosse da família, disse que fica 

muito chocada, mas cada um faz o seu papel aqui na terra e cumpre o seu 

proposito,  então se solidariza com a família.  

Disse que fez a pergunta em relação ao sorteio da palavra, pois quando ela 

está no seu momento de fala, e depois algum vereador cita o nome dela por 

exemplo, ela precisa ficar pedindo o espaço do outro vereador para responder 

e ela acha chato mesmo sabendo que aqui é um lugar de debates mas quando 

alguém cita o nome e as vezes não se sente bem,acabam se exaltando um 

pouco e se torna desnecessário e não leva a nada ficar discutindo, ela prefere 

mil vezes vir com números,com dados, e na ultima sessão o vereador clerio 

reclamou que uma emenda de 2021 veio só a metade do valor, mas antes  era 

o presidente dele, e que agora o presidente dela mandou só a metade do valor 

e ela não entendeu, então disse para o vereador que são coisas que precisam 

ser superadas, quando o presidente do vereador fazia coisas erradas ela trazia 

para essa casa não para afronta-lo mas trazia porque era o que ela estava 

lendo e da mesma maneira agora, o que o vereador acha que esta errado ele 

tem toda maneira de trazer para ser debatido, mas ela acha e as pesquisas 

estão mostrando que o atual governo esta trabalhando muito bem, por exemplo 

um botijão de gas que estava 140 reais, ela comprou por 99 reais na 

cooperativa,ta tudo melhorando para  as pessoas carentes, então ela não sabe 

se a indignação é porque o governo prometeu  e esta cumprindo, mas ela esta 

bem feliz que as coisas estão melhorando e que o governo vai trabalhar para 
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as pessoas que realmente mais precisam, e ela fica muito feliz por saber que 

um dia um filho de algum pedreiro vai conseguir cursar uma faculdade e ser por 

exemplo um advogado, que ela da graças a Deus que hoje ela conseguiu ser  e 

vai conseguir ocupar cargos que pessoas carentes que nascem   destinados a 

um só um lado mal da vida possam mudar de lado e ter um futuro promissor.  A 

vereadora também gostaria de fazer um convite especial em nome da AUNP e 

do presidente Clayton, ela juntamente com os vereadores gringo e a Maristela, 

para um jantar no dia 15 de julho em beneficio em prol dessa associação, já 

foram vendidos mais de 300 cartoes, e ela acredita que é uma causa que todos 

devemos abraçar, pois é uma coisa que a nossa região precisa urgentemente, 

então ela parabeniza o Clayton pela iniciativa, disponibilidade e por lutar por 

essa causa, pois é uma associação sem fins lucrativos, é feito tudo na garra 

mesmo.  

 Gostaria de parabenizar o zé e a ana do lar, pois ela foi procurada esses 

tempos por eles com um projeto em mãos onde seria feito uma extensão do 

lar,pois tem poucos lugares e eles acabam ficando sem disponibilidade de 

vaga, então trouxeram o projeto, e levou eles até o prefeito, seria de arrancada 

uns 20 empregos  gerados, mas infelizmente o projeto não foi viável e o local 

até foi disponibilizado para outras pessoas e ela fica triste pois o nosso 

município poderia estar oferecendo mais empregos com a extensão do lar,e 

com isso eles estão abrindo esse lar lá em ametista, então ela está passando 

isso a pedido deles.  A vereadora também falou sobre o seu pedido de 

requerimento das famílias abastecidas com a rede de agua, porque o governo 

federal esta lançando um programa agua para todos, e em conversa com o 

deputado marcon e com o adãozinho deputado estadual eles pediram para já 

deixar projetos prontos para as localidades que não tiverem a rede de agua, 

para quando  o município for agraciado já tem tudo em mãos e em conversa 

com o prefeito e esse programa for instituído e o valor vier para o município, 

praticamente todas as redes de agua serão finalizadas, então ela fica muito 

feliz e volta a dizer que o governo federal esta trabalhando sim, só que ele esta 

trabalhando de uma forma que algumas pessoas não concordam, pois tem 

pessoas que só pensam no próprio umbigo  ou até mesmo nas próprias 

empresas, nos próprios lucros  e o governo federal trabalha para as pessoas 

mais carentes.  

 

Vereador Clério Larentis:  O vereador iniciou dando as boas-vindas novamente  

ao vereador gilson,  e falando do roque boeiri que participa das rusticas que ele 
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participa quase todos os finais de semana e ele ficou novamente em primeiro 

lugar na sua categoria ali em saudades SC, então ele agradece o roque por 

levar o nome do município e falando em esporte teve mais um jogo de bocha 

no final de semana, a semifinal, com jogo no bairro operário que era o posto 

borges contra a goretti B e farinhas grande contra a santa maria goretti A e 

ficou para finalizar e decidir o campeonato, o posto borges na cancha no bairro 

operário e farinhas grande, e sera no dia 24 no bairro operário, posto borges 

contra farinhas grande  e dia 8 na programação do município  também será em 

farinhas grande, então ele agradece a todos  os times que tiveram nesse 

campeonato de bocha e ele quer que os esportes continuem 

acontecendo.Também falou das festas das comunidades e é construída muitas 

amizades e hoje as festas estão diferentes, seja nos bairros, comunidades do 

interior, é uma devolução de visitas, todas as comunidades se unem e 

acontecem festas muito boas, com a carne de primeira, então parabeniza as 

comunidades, e a última festa foi na comunidade da bela vista, então agradece 

eles e também na comunidade da vila salete, juntamente com um grupo de 

pessoas da comunidade da bela vista.  

Sobre o que a vereadora paulinha falou, o vereador disse que eles tem uma 

amizade muito boa aqui na Câmara e que eles são primários aqui, mas ele está 

sabendo que as emendas demoram sim para vir, por exemplo a emenda do pai 

da vereadora que ele pediu quando ele era vereador, a emenda veio ano 

passado somente e foi muito bem vinda essa emenda que foi para uma rua na 

vila militar mas  que demorou para vir, e também teve uma pessoa que criticou 

o vereador sobre uma emenda de 2021 que só agora estão pagando, então o 

vereador cre que essa emenda do pai da vereadora era antiga e o foi o 

Bolsonaro que pagou, mas ele não esta aqui defendendo Bolsonaro nem lula, 

ele é vereador para defender o povo de irai, a agricultura de irai,  e ele não 

falou mal do lula, falou que veio 54 mil e pode ser que venha o resto, então ele  

disse que se fosse um advogado ele iria saber distinguir sua função,entre 

advocacia e vereador, ele   parabeniza a vereadora por ela ser uma advogada 

mas como advogada  ela tem duas funções, como advogada ela  vai defender 

qualquer pessoa, seja certa ou errada, ela vai querer ganhar a causa, defender 

o seu cliente, e se ela ganhar alguma causa o vereador vai lhe chamar para 

ganhar algo para ele também, mas aqui no município disse que os vereadores  

tem que defender 7 mil 482 pessoas, e mesmo conforme o senso de 2010 para 

o ultimo perdeu-se 7%, com a estimativa de aumentar, mas seja de qualquer 

canto do município, cidade, bairro, interior, ou até aquela pessoa que mora la 

na divisa com outro município, ela tem o mesmo direito que uma pessoa que 

mora aqui no centro da cidade, então ele defende essas pessoas, a agricultura, 
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o agronegócio, por isso ele falou da emenda, e tomara que agora o lula 

trabalhe bem porque em outros tempos trabalhou muito mal, e temos mais 

emendas para vir então era isso que o vereador tinha para falar para a 

vereadora paulinha e como vereadores eles estão trabalhando muito bem.   

Sobre o botijão de gas,pode ter baixado, mas ano passado a soja é era 210 

hoje é 120, o milho era  100 hoje é 50, no Matogrosso é 30, gasolina, agua, luz 

o vereador acredita que esta a mesma coisa, mas os impostos subiram, o 

DPVAT  de moto ano passado era 12 reais e agora poderá aumentar para 180, 

a mao de obra não baixou, então se o agronegócio vai bem a cidade  também 

vai e a nossa região depende, se eles vendessem a soja por 210  reais eles 

ganhariam o dinheiro para investir aqui na cidade, o leite era 3 reais e agora é 

2,50, o lucro desapareceu para o agricultor, hoje pode ser que algumas coisas 

estejam baratas no mercado mas no momento que pararem de produzir, vai 

subir novamente. Entao o vereador é favorável as pessoas de irai e vai 

continuar defendendo o agronegócio, as pessoas, o município e não 

determinado presidente, e o presidente Bolsonaro passou uma pandemia sem 

quebrar o pais, aumentou o PIB, e o vereador sabe que o Bolsonaro não é 

perfeito, ninguém é, mas o lula vai ter que melhorar muito para ganhar o seu 

voto  e mesmo assim não sabe se vai votar nele. 

 

Vereadora Franciele Diotti:  A vereadora iniciou cumprimentando aos 

presentes, ao seu pai que sempre lhe acompanha, quem escuta pela radio 

marabá e quem assiste pelo facebook.  Aproveitou também e falou um pouco 

do assunto sobre a agricultura como o vereador clerio comentou, disse que ela 

vem do interior, seus pais são agricultores, plantam fumo, plantam milho e é de 

chorar de ver como o preço do milho baixou,disse que não é fácil nos dias de 

hoje as familias sobreviverem da agricultura  e tem gente que ainda vai criticar 

as pessoas da agricultura que estão ganhando as cestas básicas, disse que 

isso é o cumulo pois elas nunca ganharam nada e quando são beneficiadas 

tem gente que reclama e perguntando o porque vao dar para as pessoas do 

interior se aqui na cidade tem gente precisando, então a vereadora disse que 

sabe que tem pessoas que também precisam aqui na cidade, mas assim como 

o vereador clério disse, ela vai defender o município ao todo, a zona urbana, 

rural, mas principalmente a agricultura  do município pois ela sabe o quanto é 

sofrido, ela graças a deus conseguiu se formar, tem um trabalho na escola, é 

vereadora, mas ela ve seus pais, e seu noivo por exemplo, com chuva ou sol 

eles estão lá trabalhando, sempre tem serviço,e ela disse que também nunca 
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puxou saco de presidente nenhum, votou no Bolsonaro, até o momento nunca 

tinha se  pronunciado aqui mas também nunca votaria no lula,e é uma escolha 

dela, independente de partido e também respeita os seus colegas mas também 

concorda com o vereador clerio que talvez outro presidente não daria conta 

como o Bolsonaro numa pandemia e também o prefeito municipal conseguiu 

segurar a cidade nesses anos, não deve ser fácil segurar um pais enfrentando 

uma pandemia e o Bolsonaro conseguiu,  e atire a primeira pedra quem não 

tem erros,ninguém  é perfeito, mas ela acredita que precisa sempre buscar 

melhorar e assim os vereadores também, buscar melhorar e atender sempre as 

demandas que o povo traz até eles, por mais mínimas coisas que sejam, seja 

uma lixeira numa rua, arrumar um calçamento, dar atenção a cidade, pois é 

isso que a população quer, e ela sabe que já tiveram outros vereadores, mas 

como esses que estão aqui nessa casa ela acredita que nunca foi feito tanto 

como está sendo feito nesses últimos anos e ela acredita que nesse e 1 ano e 

meio  que ainda falta ela tem certeza que muitas coisas boas estão por vir.  

 A vereadora gostaria também de parabenizar a iniciativa do colega Paulo 

Martins  com o seu projeto de adote um canteiro, foi baixado para estudo para 

ser feito adequações mas na próxima sessão sera apresentado de  acordo com 

a lei que já existe, mas é uma ideia muito legal e  disse que são isso que eles 

precisam buscar para a cidade, por exemplo, iniciativas para tirar as crianças e 

jovens da frente do celular, para que não fiquem olhando o que não presta,  e 

infelizmente cada vez mais as coisas ruins estão acometendo os jovens, e ela 

parabeniza o Raul por estar trabalhando com essas crianças, e ela ve até nos 

seus alunos como os olhos deles brilham toda vez que tem algum treino, e é 

isso que a nossa cidade precisa, incentivar as crianças e os jovens para 

participarem de coisas assim, por infelizmente cada vez mais tem jovens que 

se envolvem com coisas erradas, caem nas drogas então parabeniza  o Raul 

por esse projeto.  

Também falou brevemente sobre o seu projeto apresentado que também será 

feito adequações  e até pede desculpas para  vereador gilson, mas foi 

procurado no CESPRO onde ficam as leis do município e não foi encontrado 

nada, mas procurando agora ela encontrou a 2536 de 2011 que fala sobre a 

não contratação em cargos de comissão de pessoas, homens que tenham a 

ficha suja por algum caso de agressão contra alguma mulher,a vereadora disse 

que também está na hora de parar de ficar só no discurso, temos que ter 

atitude para mudar e quem sabe com leis os homens ficam conscientizado que 

eles tem que parar.  E por fim gostaria de  desejar novamente umas boas 



Estado do Rio Grande do Sul 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE IRAÍ/RS 

“Iraí terra de Deus, terra dos encantos meus” 
 

Rua João Carlos Machado, 195 – Cx. Postal 18 - Fone/Fax (55) 3745-1221 
Whatsapp (55) 99677-4199 – CEP 98460-000 - Iraí/RS – Email: 

camarairai@irai.rs.leg.br – www.irai.rs.leg.br  - Fanpage: 
facebook.com/camara.irai – 
instagram.com/camarairai

vindas ao vereador gilson e deseja muita saúde para o vereador e não só para 

ele mas para todos os vereadores e a todas as pessoas da cidade. 

 

Vereador Nelci Francisconi do Amaral:  O vereador começou falando sobre a 

questão das aguas aqui no nosso Municipio que esta sendo puxada de 

caminhao, muitas vezes eles vao na quinta-feira e retornam na segunda, então 

pede ao prefeito que de uma organizada melhor, por exemplo na comunidade 

da bela vista que ficou sem agua no final de semana e isso é muito ruim,por 

mais que esteja chovendo as pessoas precisam de agua potável, então 

precisamos desenvolver uma solução que atendam essas pessoas de segunda 

a segunda.   

Também foi chamado por alguns moradores da rua antonio vila nova, onde o 

vereador achava que  já estava pronta a rua e lhe chama a atenção que hoje 

pela parte da manhã quando ele foi lá e o calçamento está parado mais de um 

mês e o pior  é que nos lugares que foi deixado de fazer o vereador não 

conseguiu passar de carro, disse que o seu carro afundou de uma maneira que 

não tem condições além de bater em baixo quando passa pelo trajeto, também 

falou do edital e do contrato que diz que  seriam feito primeiro os cordões e 

aproximadamente tem uns 100 ou 200 metros o calçamento sem os cordões 

feitos, então o vereador disse que não adianta combinar algo, falar ou cobrar 

se os vereadores quando dizem algo nunca são ouvidos.  Além de ter  muitas  

pedras deixadas para trás aonde a rua já esta liberada, é uma desorganização 

total  e o vereador não esta falando de empresa ou alguém especifico, mas 

quando se contrata um engenheiro também  é para isso, apontar o que esta 

errado, disse que temos que cuidar das ruas para que não chegar um dia e  ter 

buracos por terem feito um mal serviço, e a corsan por mais amiga que seja, 

quando abre um buraco nunca tapa depois e a 8 anos atrás quando o vice 

Esequiel era vereador nessa casa ele sempre cobrava a corsan, saiu o 

Esequiel e ninguém mais cobra nada, então a corsan tem que melhorar muito 

pra dizer que é uma companheira do município, se andarmos até nesses 

asfaltos novos podem ver que já tem buracos e ninguém vai lá pra tapar, 

ficando até um mês desse jeito, então o vereador disse que são essas 

situações que estão lhe chamando a atenção e ele gosta de viver aqui mas ele 

disse que todo mundo, até a própria comunidade precisa fazer a sua parte e 

reclamar pois não adianta só ele vir aqui e falar as coisas.   

O vereador disse que também conversou com o promotor da cidade, e ele 

comentou com o vereador que nessa semana apareceram fotos de carros 
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públicos na frente da casa dos motoristas, dos secretários, então é esse tipo de 

coisa que tem que fazer sim, não precisa denunciar com o seu nome pode ser 

feito em sigilo,  e quem acha que o vereador vai parar de cuidar isso ele não 

vai porque é esse o seu papel  e assim segue o nosso município, fazem essa 

bagunça total e acham que ta tudo bem  e não esta, então precisa de alguém 

que fiscalize essas coisas. 

 

Por fim o Presidente Paulo Martins gostaria de agradecer o vereador gilson 

pelo comprometimento com o município e falou que do dia  25 a 28 de julho 

terá um congresso de vereadores da UVB aqui no município, e estarão 

presentes vereadores de todos os estados do brasil  e que esse encontro vai 

movimentar a nossa cidade, também falou da emenda do deputado Giovani 

feltes e gostaria de combinar com os vereadores um dia para todos irem visitar  

a estação de tratamento de agua aqui do município, e o vereador disse que ele 

como trabalhou  na corsan nunca imaginou de ver isso se realizando no 

município. 

Nada mais havendo a ser tratado o presidente encerrou a presente sessão, e 

convidando a todos para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 03 

de julho de 2023 as 18 horas.  Eu Cristiane Bastian assessora parlamentar 

lavrei a presente ata.  

 

 


